



# Za Šport hotel Pokljuka 1,3 milijona terjatev

## Žalostna turistična zgodba V stečaj tudi Družba za spodbujanje razvoja TNP

**POKLJUKA** – Upniki Šport hotela Pokljuka so v stečajnem postopku prijaviili za 1,3 milijona evrov terjatev, seznam terjatev 47 upnikov je dokončen. Likvidacijska vrednost hotela in rabljene opreme v njem je skupaj ocenjena na 664.000 evrov. Kdaj bo dražba, še ni znano.

### BLAŽ RAČIČ

V stečaju je končala tudi Družba za spodbujanje razvoja TNP (ki je tričetrtinska lastnica Šport hotela), čeprav je skupščina družbe maja letos izglasovala njeno likvidacijo. Upnik družbe za spodbujanje razvoja TNP, blejsko podjetje Elmont, je namreč vložilo zahtevo za stečaj, kranjsko okrožno sodišče je predlogu ugodilo. Za stečajnega upravitelja je bil imenovan Kristijan Anton Kontarščak. Upniki lahko terjatve prijavijo do začetka novembra.

### S stečajem prej na vrsti za poplačilo

Kot je pojasnil Janez Žnidar, direktor Elmonta, bi jim družba za spodbujanje razvoja TNP morala vrniti 120.000 evrov, kolikor so jim posodili, in obresti. Če bi Družba za spodbujanje razvoja TNP končala v likvidaciji, bi likvidator terjatev Elmonta lahko opredelil za drugorazredno, zato je malo možnosti, da bi terjatev dobili poplačano. V stečajnem postopku bodo s svojo terjatvijo prej na vrsti na poplačilo, pričakuje Žnidar.

Na majski skupščini družbe je Slovenski državni holding (SDH), kot edini navzoči delničar na skupščini, sicer pa večinski 51-odstotni solastnik (približno četrtina

družbe je bila v lasti občin, ki so v TNP, lastniki ostale četrtine so bili mali delničarji, ki so do lastništva prišli s certifikati), soglašal z začetkom likvidacije, ki jo je predlagalo vodstvo družbe.

Kot so pojasnili na SDH prvotnega poslanstva družbe za spodbujanje razvoja TNP, ki je bila ustanovljena celo na podlagi posebnega zakona, ne država ne občine niso finančno podprle, zato je družba vsako leto nazadovala. Likvidacijo so podprli, ker so ocenili, da bodo tako lahko poplačali vse upnike, končana bi bila v dveh letih. Stečajni postopek je drugačen in lahko prinese »manjši finančni izplen od prodaje premoženja, kot bi ga prinesla redna likvidacija«, je zapisala Nataša Novak iz SDH.

# 664.000

evrov je ocenjena  
likvidacijska vrednost  
hotela z opremo

Družba za spodbujanje razvoja TNP je imela poleg tričetrtinskega lastniškega deleža v Šport hotelu Pokljuka še 51-odstotni lastniški delež v družbi Pokljuka Turizem, ki je lastnica hotela Jelka na Goreljku na Pokljuki, in katere 49-odstotni solastnik je še Elmont Bled. Hotel Jelka so pred nekaj leti obnovili, vendar se zdaj stežka prebija. Turistična zgodba na Pokljuki je problem, je dejal Janez Žnidar. Če bi vedeli, kaj nas čaka, ne bi šli v to, zdaj ugotavlja Žnidar, ki prihodnost turizma na Pokljuki vidi le v tem, da bo Šport hotel v stečajnem postopku dobil pravega, aktivnega lastnika. Šport hotel je v najemu in je odprt.